



## **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 12 de noviembre de 2008, de la Dirección Gerencia, por la que se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo de personal directivo de las Áreas de Salud del Organismo Autónomo. (2009060573)*

Advertido error en la Resolución de 12 de noviembre de 2008, por la se modifica puntualmente la relación de puestos de trabajo de personal directivo de las Áreas de Salud del Organismo Autónomo, publicada en el DOE núm. 230, de 27 de noviembre de 2008, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo:

Donde dice:

“

| CENDIR | Nº. CONTROL | DENOMINACIÓN   | ÁREA    | GRUPO/S | NIVEL C.D. | COMPL. ESPEC. | S.P |
|--------|-------------|--|---------|---------|------------|---------------|-----|
| 31     | D129        | SUBDIRECTOR MÉDICO CENTRO DE ALTA RESOLUCIÓN DE TRUJILLO | CÁCERES | A       | 29         | PD7           | LD  |

”

Debe decir:

“

| CENDIR | Nº. CONTROL | DENOMINACIÓN   | ÁREA    | GRUPO/S | NIVEL C.D. | COMPL. ESPEC. | S.P |
|--------|-------------|--|---------|---------|------------|---------------|-----|
| 31     | D129        | SUBDIRECTOR MÉDICO CENTRO DE ALTA RESOLUCIÓN DE TRUJILLO | CÁCERES | A       | 28         | PD7           | LD  |

”